

декабрь - январь 2012 /2013гг.

# между нами, школьниками...

Знание – сокровищница, но ключ к ней практика. Томас Фуллер

Тема номера: Подготовка к празднику и встреча Нового года в школе.

#### новости

## Выборы состоялись



В конце ноября в ГБОУ СОШ «ОЦ» п.г.т. Рощинский прошли 10 по счету выборы президента Рощинской школьной республики. Право избирать было предоставлено каждому учащемуся нашей школы и педагогическому коллективу. По итогам выборов 297 избирателей проголосовали за Полину Никонорову и 300 человек за Александра Лаптева. Таким образом, победу в выборах одержал Александр Лаптев.



В торжественной обстановке в актовом зале школы состоялась инаугурация президента Рощинской школьной республики. Слова поздравления в адрес победителя прозвучали от директора школы Ольги Ивановны Рубиной. Александр Лаптев, выразив слова благодарности своим избирателям, принес присягу и дал обещание активно работать на благо Рощинской школы.



## Лучшие из лучших

Учащиеся Рощинской школы традиционно являются участниками, призерами и победителями различных конкурсов, олимпиад, турниров. Вот и в этом учебном году наши ребята приняли активное участие во Всероссийской предметной олимпиаде школьников 2012-2013 гг.

По итогам окружного этапа 42 учащихся Рощинской школы (с 7 по 11 класс) стали победителями этого тура. Так держать!!!

#### в преддверии праздника

## Волшебство своими руками

В начале декабря в Рощинской школе началась подготовка к Новому 2013 году. Заработала «Мастерская Деда Мороза». Ребята вместе с родителями принялись наряжать и украшать родную школу. Изготовили великолепные праздничные панно, газеты, которые красуются на стенах актового зала, холла и школьных коридоров, одели в праздничный наряд классные кабинеты. Иной раз, кажется, что войдя в класс, ты попадаешь в волшебную школу со снежинками, декоративными гирляндами, еловыми ветками, сказочными морозными узорами на оконных стеклах. В центре актового зала школы сверкает огнями, золотыми шарами и бантами огромная зеленая красавица - наша елка. Члены Президентского совета РШР совместно с педагогами подготовили здание школы к встрече Нового года. Учащиеся изготовили своими руками игрушки для поселковой елки.





С 12 по 14 декабря ученики 1-х и 2-х классов приняли участие в «Рождественских чтениях», подготовив красивые стихи, посвященные приближающемуся Новому году и Рождеству.

Чтецы получили Сертификаты и призы. 25 декабря 20 учеников 1-5 классов приняли участие в районной новогодней елке, которая проходила в ДК «Юбилейный» п. Стройкерамика. В этот же день в актовом зале школы прошли праздничные новогодние утренники для учащихся 2-х классов(117 человек). Радостный смех, улыбки на лицах детей, конкурс карнавальных костюмов, веселые игры Деда Мороза, Снегурочки и огромного сказочного Дракона (символ уходящего года), сладкие призы и новогодние сюрпризы - праздник удался!!!

Материал для газеты предоставила зам.директора по ВР С.А. Николаенко

## спортивные новости

4 декабря сборная юношей по мини-футболу Рощинской школы под руководством Г.Ю. Малкина приняла участие в региональном этапе Общероссийского проекта «Мини — футбол — в школу», который прошел в п.Комсомольский Кинельского района. Напомним, что ранее ребята стали победителями зонального этапа в этом проекте.



## встреча 2013 года

## Новогодние представления

Первые новогодние утренники в Рощинской школе прошли у учащихся начальной школы. Актовый зал в эти дни посетили разнообразные сказочные персонажи. Звездочет и Человек-паук, Мушкетер и Буратино, Феи и Принцессы! Дети в карнавальных костюмах быстро вошли в свою роль и веселились от души.

Следом за ними хоровод вокруг красавицы елки совместно с Дедом Морозом и Снегурочкой водили пятые, шестые и седьмые классы.

Для ребят 8-9 классов была подготовлена «Новогодняя лискотека».

Также весело и интересно, а главное в стенах родной школы и в кругу школьных друзей, встречали наступающий Новый 2013 год старшеклассники.









# Награждения

В начале января участники театрального кружка «Закулисье» Александр Скворцов, Чугункова Виолетта и Виктория Бондарева, и руководитель объединения Елена Анатольевна Токарева были награждены дипломом лауреата IV областного фестиваля детского и юношеского творчества «Вифлеемская звезда» в номинации «Театрализованное представление». Поздравляем с достойной наградой!!!





#### из нашей почты

В начале ноября школьный «Пресс-центр» обратился к ребятам с предложением поздравить Деда Мороза с днем рождения, который он ежегодно отмечает 18 ноября. Мы получили огромное количество писем, рисунков и различных поделок для Дедушки Мороза. В них ребята от всей души поздравляли именинника с его праздником. Особенно активно откликнулись учащиеся начальной школы. Благодаря их вере в волшебство и добрым пожеланиям Дедушке, случилось чудо. Нам пришел ответ от самого Деда Мороза...

## Здравствуйте, дорогие мои друзья, любимые мои внучата!

Пишет вам Дед Мороз со своей родины - Великого Устюга!

Великое множество писем от вас я получил в этом году. Февочки и мальчики присылали мне стихи и поздравления, рисунки и поделки. Очень рад я был и поздравлениям с моим днем рождения от учеников вашей школы! Большое спасибо, что прислали мне такие замечательные подарки!

Вы многому научились в этом году, стали старше и умнее. Весь год мои помощники - птички и зверушки - наблюдали за вами и принесли мне радостные вести. Передали они мне, что вы в этом году хорошо учились и много нового узнали, помогали родителям и примерно себя вели.

Продолжайте в Новом году делать добрые дела, помогайте близким, радуйте родителей, бабушек и дедушек, учителей. Продолжайте заботиться о природе и братьях наших меньших. Помните, что они - наши друзья!

И главное, мои дорогие друзья, верьте всегда в сказку, в волшебство, загадывайте желания и пусть они в новом году непременно сбудутся! Я поздравляю вас с этим чудесным волшебным праздником - Новым 2013 годом, и желаю, чтобы, не смотря ни на что, ваши сердца всегда оставались добрыми и отзывчивыми!

До Нового года осталось немного времени, совсем скоро мы с вами увидимся. Обнимаю каждого из вас и люблю вас всех всем своим морозным сердцем

До скорой встречи! Ваш Дедушка Мороз



#### это интересно

**2013 год** по восточному календарю - это *год* **Черной Водяной Змеи**. Змея мудра, хитра и гибка. Она загадочна и непостижима. Никто не знает, что у нее на уме. И в этом ее сила. В год Змеи о своих планах лучше не распространяться, а просто делать то, что задумали, целенаправленно и дипломатично. А, где нужно, - умело лавировать. Чем гибче вы будете действовать, тем лучше. В 2013 году будут приветствоваться такие качества как проницательность, ум, контактность, любознательность, артистичность и организованность. Но остерегайтесь обманов, расчетливости и нелицеприятного поведения по отношению к себе, равно как и сами не проявляйте себя подобным образом. Избегайте конфликтов, так как Змея злопамятна и последствия могут быть очень существенными. Девиз 2013 года - осторожность и предусмотрительность!

## Гороскоп для школьников

#### Овен

Переспорить Овна можно лишь в том случае, если он слепоглухонемой. Если ты выпалишь слово «нет», отказаться от него уже не сможешь. Более того, начинаешь убеждать себя, что так оно и было сначала. Твою бы энергию, да в мирных целях! Тогда есть шанс стать лучшим учеником.

#### Телец

Для друзей порвешь на груди последнюю рубаху. Даже не подумав, зачем другу рваная рубаха. Ты еще упрямее Овна. Но такое упрямство может тебе навредить, Когда однажды скажешь, что ты не хочешь ходить в школу, - и ведь не пойдешь! Не советуем!!!

#### Близнецы

90% свой бурной деятельности разворачиваешь только для того, чтоб учителя от тебя, наконец, отстали. Может лучше потратить это время на учебу? Тем более что способности имеются.

#### Лева

Ты — отличник, никогда не доставляещь хлопот своим родителям. Молодец!

#### Весы

Семь пятниц на неделе — а туда же: о Пушкин, о святая литература, а ведра мусорного вынести не догадаешься. Не до того. Некоторые предметы ты знаешь на отлично, но запускаешь более сложные науки. Трудности пугают тебя. Так дело не пойдет. Ноги в руки и вперед.

### Скорпион

Постоянно фонтанируешь бредовыми идеями, самовлюблен, день - деньской готов пялиться на свое отражение и с умиленной улыбкой констатировать, что нет прекраснее тебя и умнее. Оторвись, наконец, от зеркала и сделай уроки!!!

#### Стрелец

Твое личное мнение обязательно должно стать истиной в последней инстанции для всех друзей. Искренне недоумеваешь, если на тебя за это обижаются. Учиться тебе не трудно, поэтому советовать ничего не будем, просто тихо позавидуем.

#### Рак

Самый мнительный знак. Склонен воображать проваленную контрольную, впадать в истерику. Если тебе будут говорить, что ты дурак и лентяй, ни в коем случае не верь! Твоим способностям можно позавидовать, главное направь их в нужное русло!



#### Пев

Ты верный друг, готов помогать одноклассникам, чтобы все в очередной раз прониклись твоей обаятельностью. Внутри каждого Льва сидит убеждение, что он самый лучший. Но! Самолюбование имеет право на существование, если действительно есть чем любоваться.

#### Козерог

Тебе свойственны ответственность и чувство долга. Но это вовсе не значит, что все Козероги — отличники. Девиз у Козерога такой: какую оценку я бы не получил завтра получу еще хуже. Ну — у - у, знаешь, так нельзя. Поверь в себя и поменьше сравнивай себя с другими.

#### Водолей

Даже если учеба у Водолея идет из рук вон плохо (не потому, что не получается, а просто не интересно), он умудряется давать советы другим и подсказывать, причем правильно. Если учителя и одноклассники не могут оценить твои идеи — не огорчайся, это значит, что идеи нужно доработать.

#### Рыбы

Бывают двух видов: обнаглевшие исчадия ада и верные, добрые ангелы. Если ты относишься к первому типу, тебе не нужны наши советы. Если ко второму ... Вместо того, чтобы учить уроки, ты можешь часами смотреть в окно и мечтать. Мечтать ты вряд ли отучишься, но научись хотя бы отличать грезы от реальности.

Школьная газета «Между нами, школьниками...» ГБОУ СОШ Самарской области «ОЦ» пгт Рощинский м.р. Волжский Самарской области

Ответственный за выпуск: Н.С. Дидковская Фото: В.В. Порохов

Компьютерная вёрстка: Н.С. Дидковская Журналисты: А. Дьяченко, А. Зубенко, Н. Свиридова, В. Гайдукевич, А. Рамазанова Адрес: Самарская область, Волжский район,

пгт Рощинский.

Телефон: (846)932-82-62;932-82-50

Эл.почта: mou-rs@mail.ru